## Errata for publications I-VI

The following misprints have been found in papers I-VI:

## • Paper I

- p. 1248, Fig. 4, In caption it should read "The potentially non-zero elements associated with node 13 in the **K** matrix are presented in dark gray."

## • Paper II

- p. 45, Section III C. It is stated that "...the wavelength is obtained as  $\lambda = 2 \times (2\pi/k_x)$ , where  $k_x$  is the wavenumber determined from the FFT of the  $|\sin(x)|$  function." However, in later studies using FEM simulations it was found that this relation is true only for certain displacement fields. For the majority of cases where the displacement field is formed by several superimposed modes, the wavelength is obtained as  $\lambda = 2\pi/k_x$ .

## • Paper IV

- p. 3352, Fig. 1, In caption, "y-component" should read "x-component".